

# 我坚决反对美售台64亿美元武器

新华社北京10月4日电 外交部发言人刘建超4日就美国政府通知国会决定售台武器发表谈话时表示,中国政府和人民坚决反对和谴责美方这一严重损害中国利益和中美关系的行径。

10月3日,美国政府不顾中方一再严正交涉,通知国会决定向台湾出售“爱国者-3”反导系统、E-21“预警机升级系统、阿帕奇”直升机等武器装备,总价值达64.63亿美元。刘建超说,中国政府和人民坚决反对和谴责美方这一严重

损害中国利益和中美关系的行径。外交部副部长何亚非已奉命召见美国驻华使馆临时代办,向美方提出强烈抗议。

刘建超表示,中方坚决反对美国向台湾出售武器,这一立场从来是明确和坚定不移的。美方同意售台上述先进武器,严重违反中美三个联合公报特别是“八一七”公报原则,粗暴干涉中国内政,危害中国国家利益,给两岸关系和平发展制造干扰和障碍,理所当然激起中国政府和人民的强烈愤慨。

刘建超说,我们正告美方,

世界上只有一个中国,台湾是中国的一部分。任何人也不能动摇中国政府和人民维护国家主权和领土完整,反对外来干涉的坚定意志。任何人也阻挡不了两岸推进交流合作,开创两岸关系和平发展新局面的历史潮流。

他说,我们再次敦促美方认清售台武器的严重危害性,切实履行坚持一个中国政策、遵守中美三个联合公报、反对“台独”的承诺,立即采取措施纠正错误,撤销有关对台军售计划,停止美台军事联系,停止干扰两岸关系和平发展,以

免给中美关系和台海和平稳定造成进一步损害。中方保留作出进一步反应的权利。

又讯 全国人大外事委员会负责人4日就美国政府售台先进武器发表了谈话。

这位负责人说,对美方的错误行径,我们表示极大愤慨,予以强烈谴责。我们坚决支持中国政府就此采取的严正立场。

全国政协外事委员会负责人也表示,对中国政府就此向美方表明严正立场表示坚决支持。

## 最新检测: 伊利、光明等液态奶未检出三聚氰胺

据新华社电 记者4日从国家质检总局获悉,质检总局近日对全国市场供应液态奶进行了第六批三聚氰胺抽样检测,结果显示,包括伊利、蒙牛、光明、三元、完达山、银桥等在内的各品牌液态奶产品均未检出三聚氰胺。

又讯 为防止问题奶粉再次流向社会,流入消费者手中,连日来,河北省下架的451吨三鹿牌婴幼儿配方奶粉,已销毁300余吨。

吉林、黑龙江、江苏、浙江等19个省市的27个城市市场抽取,共609批次样品。结果显示,包括伊利、蒙牛、光明、三元、完达山、银桥等在内的各品牌液态奶产品均未检出三聚氰胺。

又讯 为防止问题奶粉再次流向社会,流入消费者手中,连日来,河北省下架的451吨三鹿牌婴幼儿配方奶粉,已销毁300余吨。

### 相关新闻

#### “冰泉”豆制品突然被召回

广西梧州冰泉公司五种豆制品日前突然被“召回”,广州部分超市前天已完成下架。冰泉公司没有透露“回收”是否因为三聚氰胺,只是称“出于安全起见”。

据了解,“冰泉”此次召回的产品包括冰泉中老年牛奶豆

浆、青少年牛奶豆浆、花生牛奶、牛奶营养麦片及纯豆奶五种。冰泉公司没有透露“回收”是否因为三聚氰胺,只是称“出于安全起见”。记者前天下午登录冰泉公司网站未发现有关通知,而拨打该公司服务热线也未能接通。 据《新快报》

放假了却难进入休息状态,调查显示——

## 六成上班族患上“工作综合征”

长假已经进入尾声,可为什么总放松不下来,满脑子都是工作上的事呢?在一家国企当文员的小李发现,自己患上了一种名为“工作综合征”的毛病。一大型招聘网站在国庆

长假前对5000多名上班族做了一个调查,结果发现有近六成职场人被“工作综合征”所困扰。

### “手机强迫症”

小李告诉记者,放假以来,他

的主要症状就是“手机强迫症”:手机24小时全开,就怕单位领导有事找人。白天休息在家时,手机不离身;出门走亲访友时,也要时不时地看下手机,就怕没电;晚上睡觉前,还要看一下,不然睡不安稳。

### 六成人受困

根据调查,只有44.8%的上班族能够在假期内踏实休息,也就是说,近六成职场人受困于“工作综合征”。其中,超过五成的人会在放假头两天的早晨很早清醒,根本睡不了懒觉;近四成的人会时不时想起工作的事情,难以安心休假;还有三成的人手机保持

开机,但听到手机响内心会比较抵触和烦乱。

### 需自身调节

在一家制药公司担任中层管理人员的卢勇认为,员工是否有“工作综合征”,与个人心理调节及企业文化有关。“如果老板是个休假不忘工作的人,那下属或多或少会受影响。”

专家指出,治疗“工作综合征”,关键在于个人工作心态的调节。专家建议,相比睡懒觉、和朋友吃饭、疯狂购物等方式,上健身房运动或参加户外活动,更有利于消除“工作综合征”的影响。另外,节前就准备好节后的工作计划,或者干脆外出旅游换个环境,都能避免“工作综合征”。据《新民晚报》

## 下一步,检方可能收押扁家人

台湾检方侦办陈水扁的“机要费”案,继3日将陈水扁前办公室主任林德训收押禁见之后,4日上午特侦组传唤已经遭到收押的陈镇慧和蔡铭哲两人,针对部分案情再做厘清。至于陈水扁亲信马永成昨天也以证人身份前往特侦组,协助厘清“机要费”流向。

特侦组调查扁家弊案可以说是步步进逼,从9月25日扁家大账房陈镇慧被收押,到10月3日收押前扁办主任林德训,这两人都是“机要费”案的关键人物,侦办脚步由外而内直逼核心。下周很可能就是摊牌时刻,下一步检方可能提出收押涉案严重的陈水扁家人。

综合新华社、《厦门日报》

**全省版 覆盖苏皖 广告热线:025-84519772**

**招聘信息**

**电子厂急聘**  
南京—上海汽列车押货员、保安、司机共30名,3750元/月+补助,另聘电子工、文员多名,2750/月,包吃住,办保险,双休,025-85549337

**致富项目 诚寻合作**  
本单位现有大量纯手工艺品,外发加工。货源稳定,现金结算上门服务回收产品提前预付加工费。  
**0512-65721462**  
苏州市东大街229号

**贷款咨询服务**  
联喜 银行代办120万个贷,2亿企业贷款,有财团支持,诚邀加盟。025-66602403

**和信**:个贷80万,企贷1.5亿,免担保,外地可。025-66622327

**招商信息**

**新产品首次招商**  
\* 数千名驾驶员翘首期盼的高科技产品,凸现全新汽车后产业,财富新蓝海蓄势井喷。  
\* “ZOGON”抢占中国市场,势必成为每位驾驶员必备产品,复制新一批财富新贵。兆光科技  
免费热线 4008877692(30线)13170276668